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Les noies practiquen més sexe oral
que els nois?
[inicicentrareport]Segons un estudi realitzat per la Universitat de Toronto, les dones fan més
sexe oral del que reben. Concretament, el 63% dels homes afirmaven haver rebut sexe oral,
mentre que només el 44% de les dones confirmava haver-ne rebut.

Un dels motius pels quals es produeix aquest fet és perquè moltes dones encara tenen
problemes per connectar amb els seus genitals. Han crescut pensant que és una cosa bruta i
lletja, per la qual cosa han desenvolupat complexes que els impedeixen gaudir del sexe oral.

És a dir, moltes vegades són elles mateixes les que no volen rebre sexe oral perquè l'estructura
del patriarcat els ha ensenyat que són elles les que han de donar plaer als homes, i no al
revés. De fet, algunes d'elles confessaven haver-se trobat amb homes que es negaven a fer
sexe oral perquè els feia "fàstic".

Cal trencar amb la pressió estètica de la vulva i acceptar que n'hi ha de tots colors i formes. No
hi ha cap vagina perfecta i els pèls són una cosa normal, que no han de generar por o baixa
autoestima.
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